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Шарф связан резинкой 4x4 из желаемой пряжи и с бахромой из резинки. Это не обычное описание, а 
скорее руководство по вязанию.

Пряжа
Шарф можно связать из пряжи любой 
толщины.

Спицы 
Используйте спицы того размера, который 
придаст вашему изделию требуемый вид.

Примечание! Шарф на фото связан из пряжи 
Dansk Pelsuld 8/2 от Hjelholt Uldspinderi, 400 м 
в 100 г, сложенной с пряжей Brushed Alpaca 
Silk от Drops, 140 м в 25 г.                                 
Он связан на спицах 6,5 мм, на 56 петлях. (7 
раппортов резинки/бахромы).

Плотность 
Очень важно знать плотность образца, 
связанного по схеме «4 лиц. п., 4 изн. п.», 
чтобы получить нужную ширину вашего 
шарфа. Наберите 24 петли и вяжите *4 лиц. п., 
4 изн. п.*, повторяйте *-* до конца петель. 
Вяжите резинкой, пока образец не достигнет 
высоты примерно 5 см Измерьте его,слегка 
растягивая в ширину.

Теперь увеличьте ширину образца до 
желаемой ширины шарфа, при этом 
количество петель должно быть кратно 8-ми.
(8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80, 88, 96, 104, 

и т.д.) 
Примеры расчетов:

Если ширина вашего образца составляет 
менее 10 см:
 Измерьте образец и разделите ширину 
шарфа, который вы хотите связать на ширину 
образца. Например, если ширина образца 
составляет 7 см, а вы знаете, что хотите шарф 
шириной 28 см, то 28 см :7 см =4 , 24 петли х 4 
= 96 петель, что соответствует раппорту 
резинки из 8 петель.

Например, если ширина образца составляет 8 
см, а вы знаете, что вам нужен шарф шириной 
22 см, то 22:8 =2,75 и 24 петли х 2,75 = 66 
петель, что округляется до 64 петель, чтобы 
связать резинку из 8 петель.

Если ширина вашего образца составляет 
более 10 см: 
Подсчитайте количество петель в 10 см и 
умножьте это количество на желаемую ширину 
шарфа.
Например, если образец имеет ширину 16 
петель в 10 см, а вы хотите шарф шириной 24 
см, то умножьте 16 петель на 2,4 = 38,4, что 
округляется до 40 петель, чтобы 
соответствовать узору резинки из 8 петель.

Например, если образец имеет ширину 18 
петель в 10 см, а вы хотите шарф шириной 28 
см, то вы умножаете 18 петель на 2,8 = 50,4, и 
поскольку ближайшее число, кратное 8-ми, — 
48, количество петель округляется до 48.

Инструкция 
Начните с бахромы: *Наберите 8 петель и 
вяжите 4 лиц, 4 изн. Продолжайте, пока длина 
детали не достигнет 20 см, поместите петли на 
держатель петель*, повторяйте *-*, пока не 
свяжете бахрому с нужным количеством петель 
для вашего шарфа.                      

Перенесите петли бахромы с держателя 
петель на рабочие спицы и провяжите резинку 
на всех петлях. Вяжите резинку, пока шарф не 
достигнет желаемой длины минус 20 см, после 
чего снова нужно будет вязать бахрому.

*4 лиц, 4 изнан. и поверните работу. Вяжите 
резинкой эти 8 петель, пока длина бахромы не 
составит 20 см. Закройте петли и отрежьте 
нить*, присоедините нить и повторяйте *-*, пока 
все петли не будут провязаны бахромой и 
закрыты.

Завершение
Спрячьте все кончики, постирайте шарф, и он 
готов к использованию после высыхания.
Надеюсь, вам понравятся инструкции по 
вязанию этого шарфа. Имейте в виду, что он не 
был участвовал в тестовом вязании или 
техническом редактировании.






